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Dragi roditelji i staratelji! 

 

Kvalitetno zbrinjavanje djece zauzima veoma značajno mjesto na listi prioriteta u Pokrajini 

Tirol. Želimo staviti na raspolaganje savremene, povoljne, fleksibilne i prema potrebama 

orjentisane mogućnosti zbrinjavanja djece. Popodnevni boravak u školi se pokazao kao 

jako dobar model individualne podrške djeci.  

 

Uvođenje popodnevnog boravka u škole Tirola, može doprinositi prilagođavanju škole kao 

institucije, i uspješno ogovoriti novonastalim zahtjevima i promjenama u društvu. U središtu 

pažnje su potrebe djece i njihovih roditelja/odgajatelja. 

 

Djeca u Tirolu su u svojoj školi, kao sigurnom okruženju, data na povjerenje i brigu 

stručnjacima u domenu pedagogije. Oni ne samo da ih uče čitati, pisati i računati, nego i 

svojim angažovanim zalaganjem podstiču razvoj talenata kod učenika, i time posreduju 

otvarnje perspektiva za mnoštvo šansi koje se u životu pružaju. 

 

Sada imate mogućnost prijave u popdnevni boravak, za narednu školsku 2024./`25. god.  

 

 

Informativni letak  

 

 

Prijava  

U slučaju da kao roditelji tj. staratelji, želite prijaviti svoje dijete za popodnevni boravak u 

školi, molimo da predate prijavu  u direkciji škole (za svako dijete posebno), najkasnije do 

08. marta 2024. god. Organizacija boravka će zavisti od broja prijava. 
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Važno: kod prijave nije potrebno navoditi koliko i kojim danima u sedmici dijete treba 

popodnevni boravak u školi. Morate samo naznačiti, da li dijete trebati biti zbrinuto 

minimalno jednom sedmično do 16:00 sati.  

 

 

U kom slučaju će popodnevni boravak biti ponuđen u školi? 

Popodnevni boravak u školi mora biti organiziran kada se prijavi minimalno 15 učenika, 

neovisno od toga za koji dan boravka i na koliko dana sedmično su djeca prijavljena. U 

vanrednom slučaju i uz odobrenje mjesnih/općinskih/opštinskih  vlasti, moguće je i za manji 

broj učenika ostvariti ovaj vid boravka djece u školi. 

 

 

Predviđene aktivnosti  

Popodnevni boravak u školi sadrži vrijeme predviđeno za ručak, učenje i slobodno vrijeme. 

U toku učenja i izrade domaćih zadatka, nadzor nad djecom ima nastavno osoblje. U vrijeme 

ručka i slobodnih aktivnosti učenici mogu biti pod nadzorom istih, ili pak pedagoga i 

odgajatelja koji ne predaju u nastavi. 

 

 

Cijena 

Mjesne vlasti (Schulerhalter bzw. Gemeinde) određuju na poćetku školske godine visinu 

cijene zbrinjavanja i ishrane. Taj iznos se može reducirati ako učenici provode sedmično 

samo pojedine dane u boravku. Maksimalna granica predviđa u cijeni pokrivanje osnovnih 

izdataka. Tom iznosu se dodaju troškovi ishrane (cijena ručka umnožena brojem dana u 

boravku). Mjesne vlasti mogu odustati od naplate cjelokupnog ili djelimičnog iznosa, u 

odnosu na primanja, imovinsko stanje ili familijarne konstalacije. 

 

 

Odjava od popodnevnog boravka u školi je moguća samo na kraju semestra. 

Detaljnije informacije: 

Ganztagsschulen und schulische Tagesbetreuung | Bildungsdirektion für Tirol (bildung-

tirol.gv.at) 

 

https://bildung-tirol.gv.at/schule-unterricht/ganztagsschulen-und-schulische-tagesbetreuung
https://bildung-tirol.gv.at/schule-unterricht/ganztagsschulen-und-schulische-tagesbetreuung

